
Divadlo Basta-fidli – O námořníku Čepičkovi
V námořnicko-pirátské pohádce se hledá princezna Alenka! Jen odvážný námořník Čepička vyráží  
na dobrodružnou plavbu za princeznou, čeká na něj ale hrozný pirát Sakradrát, zlatovlasá mořská 
panna a obří had. Ale žádný strach, i batolata mají z loutek legraci a konec cesty námořníka Čepičky 
má být podle hvězdopravců šťastný.

Kolibříkův úlet
Kapela vznikla v roce 2017 jako duo akordeonistky Barči Rybníčkové a kytaristy Viktora Kolibříka 
Sapáka, ale časem se rozrostla o bicí, saxofon a klarinet, baskytaru a klávesy. Hrají převážně klidné 
autorské písně ze života ve stylu, který sami popisují jako „traumafolk”.

Zkusmeto
Zkusmeto je mladá kuřimská kapela, která hraje moderní folk balancující mezi klidnými i ostřejšími 
rytmy. Jejich autorské písně jsou založené na chytrých a často humorem protkaných textech, promyš-
lené aranži a vícehlasu. Se svým debutovým albem Jinačí nyní obrážejí celou republiku.

Nabitý start
Máme tu už čtyři scény a když hrajeme pohádku pod 
zámeckou vrbou, tak vlastně pět. Tu nejnovější, hudeb-
ní scénu pod hrází Štěpnického rybníka, scénu „U lodi-
ček“, jste včera možná ještě nezaznamenali, a to kvůli 
závodům dračích lodí. Zatímco Olíkova modernizova-
ná bouda slavila v davu hladových a žíznivých posádek 
úspěch, kapela Radio Gafa s naší pořadatelkou Terezkou 
nakonec neplánovaně zahrála na telčském náměstí.  
A účinkující z kocouří scény – Madam v triku a Me-
ziměsto – zase hráli na Panském dvoře. Přestože mě 
právě napadá naše oblíbená interní hláška, že „takhle 
se ten festival dělat nedá“, opak je pravdou. Neustále 
sledujeme počasí, aktuální dění a snažíme se dělat 
všechno pro to, abyste si mohli veškerý program vy-
chutnat pokud možno v suchu a v maximálním po-
hodlí. Mějte proto, prosím, oči i uši otevřené – všechny 
případné změny píšeme na informační tabule a volá-
me do světa. A když si ani poté nejste jistí, děvčata na 
festivalových informacích vždycky ráda pomohou. 
Po pár letech rekonstrukce se stále nemůžeme nabažit 
pohledu na opravené nádvoří telčského zámku. Je pro-
stě nádherné! O to víc nás těší, že právě tady probíhají 
naše hlavní večerní koncerty. Karel Plíhal tam včera 
ze sebe vydal maximum. Nové důvtipné básničky zase 
pobavily, staré nám osvěžily paměť a Karlovy písničky 
s jeho nezaměnitelným rukopisem pohladily po duši. 
Nathanika se letos přesunula z Kocouří scény na Nocturno. Tahle změna byla ovšem plánovaná a na-
prosto zasloužená. Pokud bych chtěla hledat paralelu mezi léty ostříleným, dnes už legendárním Kar-
lem Plíhalem a frontmanem Nathaniky Pavlem Brennerem, byly by to určitě nápadité texty a smysl pro 
humor, které jsou oběma pánům víc než vlastní. Nathanika nezastírala upřímnou a nakažlivou radost 
z hraní na Prázdninách v Telči. Pavlův výrazný, přitom na poslech příjemný hlas, dodává písničkám 
Nathaniky grády a pár hitovek ke konci zase spolehlivě roztančilo publikum. Asi dobrej oddíl! Sova

Tajemný muž nad ránem zjistil, že líp než na youtube se mu 
streamuje do křoví vedle baru. Dejte like, odběr a zvoneček.

Ráj spánku nám dovezl plnou dodávku matrací do kinosálu, děkuje-
me moc a já jako kartářka posílám spát celou pořadatelskou rodinu.
Tým Telčská legie s Klokanem a Marissou a dalšími kolemjdoucími 
zaznamenal včera na dračích lodích historický úspěch posádky  
s pořadatelskou účastí, šesté místo! Zítra chystá Klokan pro plavce  
i neplavce ukázku a výuku skoků do vody od 17h u lodiček.
Alex slaví narozeniny a my mu přejeme všechno nej! Díky za ty roky 
tady s námi na festivalu ty holomku! Potkáme se na baru!

Kluk z Husovky
Kluk z Husovky je projekt písničkáře Kuby Horáka, který nás přenese do městečka Nový Bor na čes-
kolipsku. V písních stejnojmenného alba nominovaného na cenu Anděl s Kubou prožijeme dospívání 
v kulisách letního kina, vyhořelé kapličky a koupáku lemovaného lopuchy. To vše v podání pětičlen-
né kapely, která dala dohromady příjemně folk-pop-rockové aranže podtrhující Jakubovu poetiku,  
za kterou od rádia Proglas dostal cenu Za krásu slova. Po zběsilých bluegrassových vyhrávkách je třeba 
si trochu odpočinout, tak proč nezakončit večer rozjímáním 
nad mládím a krásou severních Čech.
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15.00 pohádka 17.00 Kocouři náměstí16, 18 a 20.00 U lodiček 19.30 nádvoří zámku 22.30 Nocturno

Víťa Marčík 
Sněhurka a sedm trpaslíků

Marisa Arrowmoon 
Veronika Hajníková

Saša Niklíčková a Dou NaBoso

Loes & The Acoustic 
Engineers a Sliotar

Divadlo Já to jsem – Drákula
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Scéna u lodiček aneb nabídka k odpolední kávě
Marie Tilšarová, autentická písničkářka “zpívající to, co žije”, tvůrkyně motivačních karet VŠÍMAVKY  
a dvou autorských alb / Dou NaBoso, trojice divoženek s obrovskou energií / Jihlavská cross-over  
popová kapela, co si nechala vpustit hudbu DoSrdce
Malina Brothers
Dnes si přijdou na své fanoušci vybroušeného hu-
debního řemesla. Každý z bratří Malinů (i jejich ado-
ptivní kapelní brácha Pavel Peroutka) se objevuje 
ve významných kapelách, které zmiňují žánr „blue-
grass”. Tu trochu volného času mezi šňůrami vypl-
ňují unikátním projektem Malina Brothers, ve kte-
rém zcela bez zábran hrají jen to, co je nejvíce baví 
– a fanoušci bluegrassu, country, irských vypalova-
ček a zejména precizní hry na nepřeberné množství 
nástrojů obdivně zírají. Naštěstí pro posluchače se 
ale nejedná jen o prázdnou exhibici rychlých prstů 
a vyšroubovaných sólíček; na klucích je vidět, že si 
spolu prostě rádi zahrají a pohodovou atmosféru barové jam session bezděčně přenášejí i na návštěv-
níky. Ať už se tedy pustí do bluegrassových instrumentálek nebo coveru skočné z Prodané nevěsty, 
užijí si to i ti z vás, kteří jsou hudební naukou naprosto nedotčeni.

Poutníci
Čtvrtého prosince roku 1970 se v Country klubu 
v Maloměřicích změnily české hudební dějiny. 
První koncert tam odehráli tenkrát ještě neznámí 
Poutníci. Během pár let stihli posbírat řadu hudeb-
ních cen i hudebních machrů a nastartovali šňůru 
doslova tisíců koncertů, která trvá dodnes. Pout-
níci mají za sebou úctyhodných třiapadesát let na 
prknech, která znamenají folk (a hlavně bluegrass 
a country). Těch pár křížků na krku jim ovšem  
v ničem nebrání, naopak technicky i aranží písní těží  
z nepřeberného množství zkušeností, bez toho, 
aby se jen pořád dokola opakovali. Ať na koncert 

této živoucí legendy chodíte pravidelně, nebo jste je naposled viděli na Portě v roce 1974, ať už při 
ultrazvukově rychlých sólech na mandolínu koukáte klukům pod prsty, nebo si jen stěží vzpomenete 
na text Panenky, můžete se těšit na jedinečný a nezapomenutelný večer.

Nenechte si ujít výstavu ilustrací Martiny Trchové ke knížce Babi v galerii Šatlava na telčské radnici. Je to 
jako ztratit se v galerii a zapomenout na čas. Nebo jako snít jeden sen za druhým. Probíhá do 10. srpna.


